
Referat  
    
    Af 

 
Generalforsamlingen i Frederikshavn Roklub den. 19. marts klokken 19.00 
 
Punkt 1. Valg af dirigent  
Mogens Pedersen blev valgt som dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt i robladet med 8 dages varsel. 
 
Punkt 2. Årsberetningen ved formanden Ib Ejsing 
Formandens beretning (se bilag).  Der er roet 6.684 km. i den sidste sæson. Af store mærkedage 
blev der nævnt Lars Højers 40. års jubilæum. Der var ingen kommentarer til formandens beretning. 
Der blev råbt hurra for roklubben. 
 
Punkt 3. Årsregnskabet 
Årsregnskabet (se bilag) blev gennemgået af Bent Madsen, da Jørgen var på ferie.  Det går tilbage 
med medlemstallet. Der er ikke givet et kommunalt tilskud, men der er en stigning af udlejningen af 
klubhuset samt sommerhuset. 
Et godt regnskab med et optimistisk budget. Man må konstatere at klubben er velhavende. 
Der var ingen kommentarer til regnskabet og til det nye budget.  
 
Punkt 4. Der er ikke kommet nogen forslag. 
 
Punkt 5. Nedsættelse af kontingent 
Bent Madsen har foreslået at kontingentet nedsættes til 1000, - kr.. Der er ikke noget der skal hedde 
A og B medlemmer. Bestyrelsen indstillede at man gik ind for forslaget. Der blev afholdt en 
afstemning. Forslaget blev vedtaget (se bilag). 
 
Punkt 6. Valgt til bestyrelsen. 
Kim Christensen og Jørgen Hansen var på valg. De ønskede begge genvalg og blev genvalgt. 
Bent Madsen ønskede at træde ud af bestyrelsen. Irene Frydkjær blev valgt ind. Ulla Skou blev 
valgt ind som 2. suppleant. Således at bestyrelsen fremover består af Ib Ejsing som formand, Jørgen 
Hansen, Kim Christensen, Irene Frydkjær, Kaj Jensen, Carsten Højmark, Lars Højer. 1. og 2. 
suppleant Kirsten Morild Andersen og Ulla Skov. 1. og 2. Revisorer Flemming Hansen og Jens 
Jørgen Vinther  
 
 
Punkt 7. Evt. 
Birthe Vinther spurgte om det stadigvæk er 4 gange man må prøvero. Dette er stadigvæk reglen. 
Der var en drøftelse af, hvordan vi alle sammen kunne gøre en indsats for at skaffe nye medlemmer. 
Birthe efterlyste en brochure til de nye roer. Bestyrelsen vil sørge for, at der bliver lavet en til den 
nye sæson. 
Rotiderne blev taget op til drøftelse. På næste bestyrelsesmøde skal bestyrelsen have rotiderne 
opdateret. Der roes for nye roer mandag, tirsdag og torsdag. Der kommer et opslag op på døren 
vedr. rotiderne samt telefonnummer på kontaktpersoner. 
Lørdag den 31 marts er der rengøringsdag i Bratten. 
 



Ib sluttede af med at sige tak til Bent Madsen for sit arbejde i bestyrelsen, og han ønskede ham held 
og lykke i Ålborg. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Konstituering af bestyrelsen: 
Formand: Ib Ejsing 
Næstformand:Lars Høyer. 
Husforvalter: Kaj Jensen 
Materialforvalter: Carsten Højmark 
Kasserer: Jørgen Hansen 
Rochef: Kim Christensen 
Bestyrelsesmedlem: Irene Frydkjær 
 

1. Suppleant: Kirsten Morild Andersen 
2. Suppleant: Ulla Sov 
1. Revisor: Flemming Hansen 
2. Revisor: Jens Jørgen Vinther 

      Revisorsupleant: Mogens Pedersen 
 


